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Две девочки и два мальчика из 3 «Д» класса 
соревновались в умении решать задачи. 

Всего ребята решили 11 задач, причём все- 
разное количество. Кто решил больше задач: 

мальчики или девочки, если один мальчик 
решил больше всех, а другой- меньше всех?



Ответ: один мальчик решил 5 
задач, другой- 1 задачу, всего 6 
задач. Одна девочка- 2 задачи, 
другая- 3 задачи, всего 5 задач. 

Больше задач решили мальчики.



Пятачок на свой день рождения решил устроить 
соревнования на смекалку. Он положил конфеты на 6 
тарелочек: на первую- одну конфету, на каждую 
следующую- на 2 конфеты больше, чем на предыдущую. 
«Все эти конфеты,- сказал Пятачок,- я отдам тому из вас, 
кто догадается, как можно раздать их Винни- Пуху, Тигру и 
Иа поровну, не снимая с тарелочек». Один из них 
догадался. А вы догадаетесь, ребята?
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